

休闲·综合



(资料图片)

□记者 万虹

挑一个不忙的中午或晚上,和朋友们一起来到福熙鼎野生大鱼坊,围坐在东北大鱼炖锅前,(如图)喝一口鲜味十足的热鱼汤,吃一口香而不腻的东北野生大鱼,再来一个贴在锅边炕得黄灿灿的玉米面饼,边吃边聊,是不是很惬意?

东北人,东北味,东北情。福熙鼎野生大鱼坊是一家由地道东北人开设的大鱼坊,且全国连锁。福熙鼎野生大鱼坊已扎根洛阳8年,8年前一对东北老夫妇来到洛阳,开设了这家连锁大鱼坊。8年来他们以东北人特有的热情和豪爽对待洛阳食客,赢得了洛阳人的赞誉。店里的主要食材野生大鱼及玉米面均来自东北,野生大鱼来自黑龙江、松花

品正宗东北味儿 就到福熙鼎野生大鱼坊

江和乌苏里江,做玉米饼用的玉米面也是东北肥沃的黑土地上种植的玉米磨成的。

如今这对东北老夫妇已回东北,福熙鼎野生大鱼坊由他们的儿子张亮接手,已是洛阳女婿的张亮愿把这家店一直在洛阳开下去,让更多洛阳人品尝到地道的东北味,愿把家乡最具特色的野生大鱼及东北玉米面饼带给洛阳人。

福熙鼎野生大鱼坊进入秋季以来生意十分兴隆。大鱼吃一斤送一斤及赠送东北大米活动吸引了许多顾客,其中不少是回头客。该店本着食材货真价实的宗旨,所有野生大鱼均由东北空运而来,“大鱼一周空运过来一次。”张亮说,该店始终坚持价格大众化的消费理念,以使更多工薪族能品尝到东北乌苏里江大鱼的美味。张亮介绍,该店的大鱼,是正宗乌苏里江里的野生大马哈鱼,平均每人每次花费约50元就能吃得心满意足!

玉米面饼是在品尝东北野生大鱼时不可错过的一道美食。当大铁锅热气腾腾地炖着野生大鱼时,贴着锅边摆上一圈玉米面饼,边炖鱼边炕饼,炕好的玉米面饼外焦里酥黄灿灿的。你可要慢慢品,这饼和你家里的玉米面饼可不一样,用的玉米面是专门从东北发过来的。

地址:纱厂北路与纱厂西路交叉口(银河宾馆对面)

★促销活动:为庆祝该店开业8周年,该店所有鱼都是吃一斤送一斤。另外,凡持本版进店消费,再送东北大米一袋。



满意加惊喜 丽都喜迎宾

洛阳丽都国际酒店盛大开业,开启黄金管家服务

□张小丽

近年来,在业内频频发力的洛阳地产大鳄河南恒辉置业集团有限公司,又在伊川建起了新地标——21日,洛阳丽都国际酒店盛大开业。

金秋逢喜事 丽都迎宾客 当日上午,金狮舞起来、大鼓敲起来,伊川县相关领导及洛阳丽都国际酒店相关负责人等一起为酒店剪彩。

洛阳丽都国际酒店以高规格、高起点、高标准建成,拥有温馨舒适客房272间,可同时容纳850余人

就餐,设施一流。丽都以宾客满意为目标,秉承黄金管理理念,为宾客营造精细、周到、圆满、美好、优雅的氛围。在丽都,您能住得开心,吃得如意。酒店将以规范标准的服务,打造闻名中原的金字招牌。

恢弘显实力 真诚赢未来 21层高的洛阳丽都国际酒店矗立在伊川豫港大道中段,占地近3万平方米,拥有地下停车位316个,KTV、豪华洗浴、健身房应有尽有,是一家集商务、住宿、餐饮、娱乐、休闲等于一体的多功能酒店。该酒店拥有大、中、小型会议

室多间,中西餐厅可同时容纳850余人就餐,可承办大型会议、宴会、婚宴。

在这里,您能感受到轻松愉悦的情调与黄金管家式的尊贵服务,更能得到满意加惊喜的独特体验。

为庆祝开业,酒店推出诸多优惠措施,如每日推出一道特价新菜;为喜宴、宴会消费者馈赠消费券;为金卡会员提供定制化管家服务,退房延至每日15时;为铂金充值卡用户提供充5000元送500元优惠以及预订入住、退房免等待等服务,退房时间可延至每日16时。

传承戏曲艺术 奉献文化盛宴

洛宁县城东社区艺术团为百姓免费演出,深受群众欢迎



(资料图片)

□景庆霞

由豫剧《朝阳沟》选段《祖国大建设一日千里》拉开帷幕,舞蹈《剑舞》掀起了演出的小高潮,越调《四千年你莫要羞愧难当》、曲剧《苍娃起解》

等不同曲种的经典选段相继上演……前段时间,在洛宁县烈士陵园的健身场内,一支由20多名退休老同志组成的艺术团吸引了众多群众围观,(如图)演出的内容丰富多样,特别是台上的演员们一开口就博得雷鸣般掌声,演员们的一招一式,甚至一个眼神看起来都非常专业……这支队伍名叫城东社区艺术团,成立一年多,已为当地群众演出多场,如今在洛宁县城的名气越来越大。

据了解,城东社区艺术团的团员都是退休的老同志,年龄最大的已经近80岁,他们来自各行各业,晚年生活幸福安康,因为热爱艺术特别是戏曲表演而聚在了一起。如

今的他们个个精神抖擞,艺术成了他们精神世界的寄托。他们自发组织了这支艺术团,以传承戏曲艺术、弘扬民族文化为己任,他们中有唱戏的,有跳舞的,也有拉弦的,平时没事儿大家都聚在一起切磋技艺,每个人的表演水平都在提高,甚至有的可以与专业演员媲美。艺术团成立一年来,除了进社区为群众奉献戏曲文化盛宴,让群众过足戏瘾,他们还进行各种公益活动,如走进敬老院,为孤寡老人送温暖等。

“我们虽然退休了,但我们依然可以老有所为、老有所乐,能让周围群众的生活更丰富,我们也很快乐。”该艺术团团员说。

酒水团乐惠 部分团购品牌展示

金士利2011梅洛干红葡萄酒

零售价:198元/瓶

团购价:148元/瓶

金士利干红葡萄酒产于澳大利亚东南部,是一款酒体轻盈的梅洛葡萄酒,带有浓郁的桑葚和李子的味道。用梅洛酿造的葡萄酒,以果香浓郁著称,单宁质地柔软,口感圆润、醇厚。该酒芳香宜人、入口绵软,非常适合搭配白肉类或红肉类菜肴。

地址:涧西区西苑路81号
电话:64923300



银剑南A3

零售价:128元/瓶

婚庆专享价:100元/瓶

银剑南,四川剑南春酒厂荣誉出品。唐时宫廷酒,盛世剑南春。该酒芳香浓郁、酒体丰满,是浓香型白酒的典范,取下两个瓶脖可换1瓶品鉴酒。

公司地址:洛龙区开元大道258号世贸中心A座9层、10层
订购热线:400-090-1919



如果您需要懂酒的人帮您选酒,强大的平台帮您议价,便捷的购酒模式让您省心,那就加入酒水团乐惠吧,咨询电话:18538488268。酒水团乐惠与消费者一样,专注于好产品、好服务,让消费者低价买好酒,放心饮好酒。消费者一年的酒水需求都能“私人定制”,并能被一次满足,实惠到家。

美食集中赢 吃遍洛阳城

《休闲周刊》召集“馋猫”,尝遍洛阳特色美食。如果您有美食信息,并且您的信息得到了众多“馋猫”的认可,您便有机会获得丰厚的礼品哦!同时,我们也欢迎有特色的精品招牌菜、原创江湖菜、私家菜、特色火锅等餐饮名店报名。

“馋猫”们,赶紧行动起来吧!

QQ群号:389556118

电话:15637991353 15937991099 65233733

